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Kérjük olvassa el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ legújabb hírlevelét. Reméljük hasznos információkat talál benne.

HÍREINK
Részt vettünk a Civil Közösségi Szolgáltató Központok országos találkozóján Kaposváron

Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy a Békés Vármegyei Civil Központ az alábbi oklevelet vehette át Szalay-Bobrovniczky Vince civil és
társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkártól.
Hálásak vagyunk az elismerésért – ez még nagyobb erőt ad munkánkhoz a civil közösségek szolgálatában! 💙
 

 

Civil találkozó tematikus felültéssel díjátadóval egybekötve

A több mint 400 fős idős napi rendezvényt volt szerencsénk Szrenka Pálné, Erzsike által vezetett Békés Megyei Nyugdíjas Egyesületek
Szövetsége-vel közösen szervezni. Nagyon örülünk, hogy ilyen aktív közösségi életet élnek időseink és olyan kreatív, fáradhatatlan vezetőik
vannak, mint Erzsike! 😍

   



Ezen a rendezvényen ünnepélyes keretek között átadásra került a 2024. év Békés Vármegyei Közössége díja. A legtöbb jelölést a Viharsarki
Mazsorett és Táncsport Egyesület kapta, amely így elnyerte a rangos elismerést.
Az ajánlásokból egyértelműen kiderült, hogy az egyesület évek óta rendkívüli energiával, szeretettel és kitartással dolgozik azon, hogy a
gyerekeknek és fiataloknak élményeket, fejlődési lehetőségeket és valódi közösséget biztosítson.
Ahogy egyik ajánlás fogalmaz: „Az egyesület nemcsak táncot tanít, hanem értéket ad: közösséget, összetartozást és élményeket, amelyek örökre
meghatározzák a fiatalok életét.”
Egy másik vélemény szerint: „A Viharsarki Mazsorett és Táncsport Egyesület igazi családdá vált, ahol a kitartás, a szorgalom és az összetartás
példát mutat mindannyiunk számára.”
A díj átadásával, -  melyet Herczeg Tamás Országgyűlési Képviselő Úr felkérésünkre örömmel adott át,   - Békés Vármegye közösségei ismét
megmutatták, hogy a civil összefogás, a fiatalok nevelése és a közösségépítés olyan érték, amely méltán érdemel elismerést.

Civil Falu a 25. Pályaválasztási Vásáron – két nap, közel 700 diák, rengeteg élmény!

2025. október 8–9. között került megrendezésre a 25. Pályaválasztási Vásár Békéscsabán, a Csabaparkban. A Békés Vármegyei Civil Központ
idén is kitelepült a vásárra, a vármegye civil szervezeteivel együtt, létrehozva a Civil Falut, amely mindkét napon színes programokkal és érdekes
beszélgetésekkel várta a fiatalokat. 🎈
👉 Az első napon a következő civil szervezetek alkották a Civil Falut:
• Magyar Tartalékosok Szövetsége Békés Vármegyei Szervezete
• Játszótér Közhasznú Alapítvány
• Csorvás Népművészetéért Egyesület Hudák Család Kéziszövő és Varró Műhelye
• Béthel Alapítvány - Gadara Ház
• Végeken Alapítvány – „ Velem Lehet Beszélgetni ” standja
• Békés Vármegyei Civil Központ
👉 A második napon pedig:
• Nemzetközi Szent György Lovagrend Békés Megyei Priorátusa
• Játszótér Közhasznú Alapítvány
• Europe Direct Békés
• Béthel Alapítvány - Gadara Ház
• Végeken Alapítvány – „ Velem Lehet Beszélgetni ” standja
• Békés Vármegyei Civil Központ
A Civil Központ standjához a két nap során összesen 688 diák látogatott el 🎯 , akik érdeklődtek az Iskolai Közösségi Szolgálat (IKSZ)
lehetőségeiről, valamint különböző játékokban is részt vehettek.
Összességében a Civil Falu két napja igazán tartalmas és sikeres volt: hálásak vagyunk minden kiállító civil szervezetnek az áldozatos munkáért,
és köszönjük a diákoknak a hatalmas érdeklődést, aktivitást és lelkesedést! 💬
Bízunk benne, hogy hozzájárulhattunk a pályaválasztásukhoz, és hogy a civil élet sokszínűsége jövőre is helyet kap a vásáron. 🌿



Nagy örömünkre szolgált, hogy az esemény keretében sor kerülhetett a „Miért szeret(t)em az IKSZ-et?” videó- és esszépályázat ünnepélyes
díjátadójára. A diákok munkáit méltó körülmények között ismertük el, és megtisztelő volt, hogy Szalay-Bobrovniczky Vincze, a civil és társadalmi
kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár elfogadta felkérésünket, és dr. Takács Árpád Főispán Úrral együtt adta át a díjakat.
🏆 Eredmények:
1️⃣ helyezett – Kársai Flóra, Gyulai Szakképzési Centrum Székely Mihály Technikum, Szakképző Iskola
2️⃣ helyezett – Duray Virág, Békéscsabai Széchenyi István Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Technikum
3️⃣ helyezett – Molnár Sára Judit, GySzC Székely Mihály Technikum, Szakképző Iskola
🎖️ Különdíj – Kolompár Natália Mercédesz, GySzC Székely Mihály Technikum, Szakképző Iskola
Érdekesség, hogy minden díjazott 12. C. osztályos tanuló volt – külön öröm, hogy az önkéntesség iránti elkötelezettség a végzősök körében is
ilyen erős! 🙌

Hidak az áldozatsegítésben – konferencia Békéscsabán

2025. október 16-án konferenciát rendeztünk „Áldozatsegítő Központ és a civil szféra kapcsolódása” címmel. A rendezvény fő célja a
kapcsolatrendszerek kiépítése és a tudásátadás volt – különös tekintettel arra, hogyan működik együtt a civil és állami szféra az
áldozatsegítésben. Az előadások között szerepelt a Békés Vármegyei Rendőr‑főkapitányság képviseletében tartott „Rendőrség szerepe az
áldozatsegítésben” is, amely bemutatta, hogy a rendőrség hogyan kapcsolódik a folyamatokba és milyen partnerek támogatására támaszkodik. A
konferencia hozzájárult ahhoz, hogy átláthatóbbá váljon, hol és hogyan érhető el támogatás az áldozatok számára – legyen szó közigazgatási
szervekről, civil szervezetekről vagy rendvédelmi intézményekről.



Civil órát tartottunk az orosházi Székács József Evangélikus Iskolában

„🌿 Közösségről, felelősségről, civil lélekről
A Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ munkatársaival régóta járjuk a térség középiskoláit.
Ma Herczegné Számel Annamária, Animával az orosházi Székács József Evangélikus Iskola 9. osztályos diákjaival beszélgettünk a civilségről:
arról, mit jelent összefogni, közös ügyért dolgozni, és miért éri meg tenni a saját környezetünkért.🌳
Jó érzés volt látni, mennyire nyitottan gondolkodnak a fiatalok az önkéntességről, a partnerségről és a közösségi felelősségről.
Ők még tisztán érzik, hogy a változás nem fentről jön, hanem belőlünk indul.
Ezek a beszélgetések mindig megerősítenek abban, hogy a civil lét lényege nem a címekben, hanem a szándékban és az együttműködésben
rejlik.
Mert a közösség nem attól működik, hogy mindig egyetértünk, hanem attól, hogy egy irányba húzunk.✌️
🌱 Úgy tűnik, újabb fiatal „fásítókat” avattunk – jó kezekben lesz a zöld jövőnk!”

- Duray Balázs szavai az óráról, a Hatvanezerfa Egyesület képviseletében



Nyitnikék – Idősügyi fórum

Október 21-én a Fília Alapítvány kezdeményezésére megvalósult Idősügyi Fórumot dr. Bódi Beáta, a Békés Vármegyei Kormányhivatal igazgató
asszonya nyitotta meg. A rendezvény központi témája az aktív időskor volt – hogyan tudjuk közösen segíteni, hogy az időskor valóban
értékteremtő, közösségi életszakasz legyen. A gondolatébresztő előadások és az ötletbörze során rengeteg hasznos tapasztalat és inspiráló ötlet
született.

AKTUALITÁSOK
Fedezze fel a sikeres önkormányzat–civil együttműködések titkát!

Szeretettel várjuk a “Jógyakorlat a közösségért: önkormányzat–civil partnerség” című konferencián, ahol bemutatjuk a Békés vármegyei
települések leginspirálóbb együttműködési példáit!
Ismerje meg, hogyan tudnak az önkormányzatok és civil szervezetek hatékonyan, valódi eredményeket elérve dolgozni közösen a helyi
közösségekért.
📅 Időpont: 2025. november 20. (csütörtök) 10:00–12:00
📍 Helyszín: Békéscsaba, Derkovits sor 2. – Kormányhivatal díszterme
🎙️ Köszöntőt mond:
•    Dr. Takács Árpád főispán, 
•    Szegedi Balázs, a vármegyei közgyűlés alelnöke, valamint 
•    Herczegné Számel Annamária, a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ szakmai vezetője.
👥 Előadók:
•    Békéscsaba,
•    Medgyesegyháza, 
•    Ecsegfalva, 
•    Mezőberény és 
•    Gyula önkormányzatainak képviselői.
Ne hagyja ki a lehetőséget, hogy értékes tapasztalatokat és új kapcsolatokat szerezzen – találkozzunk Békéscsabán! 🌸

A konferencián való részvétel térítésmentes, azonban előzetes regisztráció szükséges, melyet megtehet az alábbi Google Űrlap
kitöltésével: https://forms.gle/mrc9NxnrwpbjKaFM8

https://forms.gle/mrc9NxnrwpbjKaFM8


Adventi Civil Börze

Szeretettel várunk mindenkit egy meghitt, családias adventi délutánra, ahol közösen hangolódhatunk az ünnepekre! ✨
📅 Időpont: 2025. november 29. (szombat)
🕒 Idő: 15:00–18:00
📍 Helyszín: 5600 Békéscsaba, Bankó A. u. 44.
Programok:
📸 Fotózkodás a Mikulással (16:00–17:30)
☕ Forró csokis Maci Kávé
🎨 Kézműves játszóház
💫 Csillámtetoválás
🛍️ Adventi Vásár
📬 Mikulás postaláda
💛 A belépés ingyenes, de kérünk, hogy családonként hozzon magával 1 tartós élelmiszert (liszt, cukor, konzervek, tészta stb.), melyet rászoruló
családokhoz juttatunk el.
Gyere, és töltsön velünk egy varázslatos, ünnepi délutánt! 🌟



PÁLYÁZATOK
Pályázati tükör

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. szeptember 01-től a Civil Információs Portál tájékoztatást nyújt az aktuális (civil) pályázatokról.
📌Civil Információs Portál folyamatosan frissített tartalommal tájékoztatást nyújt a civil szervezetek részére, az aktuális pályázatokról.
📌Minden civil szervezetnek eredményes pályázást kívánunk❗
A Pályázati tükör elérhető itt: https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html

MEGYEI CIVIL PROGRAMAJÁNLÓ
Figyelem!

Új rovattal bővül hírlevelünk, ahova várjuk az Önök által szervezett eseményeket, programokat, amelyet szívesen beleteszünk soron következő
hírlevelünkbe/hírleveleinkbe. A hirdetendő esemény, program meghívóját várjuk a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre.

EGYÉB
Civil szervezeti kereső

Új funkcióval bővült a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ honlapja. Együttműködés reményében akár Ön  is könnyedén rá
tud keresni a megyében tevékenykedő civil szervezetekre név, cím, irányítószám vagy településnév alapján. Az oldal IDE KATTINTVA tekinthető
meg.

Megszűnő civil szervezetek FIGYELEM!

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik egyesületüket, alapítványukat meg szeretnék szüntetni. Van lehetőség arra, hogy civil
szervezetet alapító közösségek átvegyék, tovább vigyék és a felmerülő költségeket átvállalják. Mi ebben közvetítői szerepet vállalunk.

Fent vagyunk az Instagrammon

Most már megtalálnak minket az Instagramon is! 🎉📸
Ne hagyják ki a lehetőséget, hogy kövessenek minket ott is, és élvezzék az egyedi tartalmakat, inspiráló képeket és a legújabb frissítéseket!
👉 Kövessen minket itt: https://www.instagram.com/ckbekes/
Csatlakozzon hozzánk, és legyen részesei az izgalmas kalandoknak és közösségünknek! 💬❤️

https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html
mailto:civilkozpontbekes@gmail.com
https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/partnerkereses/civil-szervezeti-kereso/
https://www.instagram.com/ckbekes/


Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon

Tudta, hogy megtalálható a Békés Vármegyei Civil Központ a Facebook-on is? 2020. januárjában azzal a céllal indult el a Civil Központunk
Facebook oldala, hogy a civil szervezetek számára minél gyorsabban és naprakész információkat szolgáltassunk a hírlevelünkön felül. 

Kövesse Ön is a Békés Vármegyei Civil Központot a Facebook-on!

Figyelem!

Továbbra is kérjük azokat a civil szervezeteket, akikhez nem jutnak el hírleveleink, küldjék meg számunkra a
civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre az alábbi adatokat, hogy fel tudjuk venni adatbázisunkba:

-    Szervezet neve
-    Székhelye
-    Elnök neve
-    Szervezet elérhetőségei (e-mail cím, telefonszám)

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária

irodavezető
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